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L na for emilc squalme du bras
or; de la hanche relie le membre inféricur au tronc. WS
e vertébrale mobile comporte 7 vertebres cervicales, 12 vertébres dorsales, 5 verteo
s et 5 vertébres sacrées.
culation du pmg:net se fait entre th os du IJH.[“[}L et I’ Eplpin’bﬂ distale de I'ulna.

P mi ces propositions, laquelle (les uallfh est (sont) vraie(s) ?
Le muscle cardiaque est formé de cellules lisses et de cellules striées.
{,‘ Les muscles de la face ont une insertion superficielle sous la peau.
@ Le muscle biceps du bras est constitué de deux ventres.
xD- Les visceres sont des muscles lisses volontaires.
x&- Les muscles squelettiques sont striés non volontaires.
10-Concernant le svstéme articulaire, quelle (quelles) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) 7
¥ A- Les synarthroses sont des articulations semi-mobiles
a symphyse pubienne est une articulation type amphiarthrose
L "articulation scapulo-humérale est de tvpe sphéroide.
X@ L "articulation radio-ulnaire est de tvpe trochléen
£- I articulation huméro-ulnaire est de type troch
11- Quel est I’élément qu’on trouve dans la cavité articulaire ?
A- La capsule.
B- Les ligaments.
C- Les surfaces articulaires.
- La synoviale.
La synovie.
12-Concernant I"appareil génitale masculin, quelle (quelles) est (sont) la (les) proposition(s)
exacte(s) ? |
XA- La vaginale est I’enveloppe superficielle du testicule.
La prostate est une glande annexe endocrine.
= La verge est constituée de deux corps caverneux, un corps spongieux et le gland.

@ Les vésicules séminales produisent des sécrétions qui participent a la formation du liquide séminal.
XE- I a prostate est située en arriére de la vessie. 3
3- Parmi ces voies quelles sont celles qui sont extra-testiculaires ? |
(& Epididyme.
1‘“‘ Réf,eau testiculaire (rete testis).
C- x efférents.
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ernant l¢ @ur, ¢ ueclle (quelles) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?
ur est entoure d'une enveloppe sérecuse, le péricarde,
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on systémique commence au niveau des capillaires pulmon:
es tissulaires nourriciers.

aux lymphatiques véhiculent la lymphe qui renferme des lymphocytes et ﬁ&' |
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| I orifice atrio-ventriculaire droit est muni de la valve tricuspide.

R o T, .iﬁhﬁlﬂm droit regoit les veines pulmonaires.

R rw'!' Tfﬂﬂrte se termine en donnant les artéres iliaques primitives droite et gauche.
17-Concernant Pappareil urinaire, quelle (quelles) est (sont) la (les) proposition(s) ex

B Pl

&" Les reins sont situés dans la région lombaire a |'intérieur du péritoine. 8- |

(B* Le rein gauche se trouve sous la rate. ok
KC- Le rein droit est situé a la méme hauteur que le rein gauche. "‘:1.:.1!
yD- La vessie est un réservoir musculo-membrancux qui donne naissance a un canal évacuateur : 1'uretere. ]'3
PE- L uretre chez I’homme est plus court que chez la femme. 3

18- Concernant ’appareil urinaire., quelle (quelles) est (sont) la roposition(s) exacte(s) ?

X A- [.a jonction pyélo-urétérale est un rétrécissement entre le rein et l'uretére.
X B- La jonction pyélo-urétrale est un rétrécissement entre le rein et 'urétre.
K C- L'urétre conduit l'urine jusqu'a la vessie
Le haut appareil urinaire comporte les reins les bassinets et les ureteres.
Le bas appareil urinaire est intra pelvien.
19- Concernant I’appareil respiratoire, quelle (quelles) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?
L épiglotte permet la fermeture des voies aériennes (le larynx) lors du passage des aliments dans le
conduit pharyngien.
x(B7 Les poumons, organes vitaux de la respiration sont situés dans le mediastin.
Le lobule pulmonaire est I'unité fonctionnelle du poumon.
La trachée se trouve en avant de |’cesophage.
X E-Toutes les propositions précédentes sont fausses.
20- Concernant ’appareil digestif, quelle (quelies) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(s) ?
a fonction essenticlle de I"appareil digestif est la transformation des aliments au cours de leur trajet.
Le sphincter anal est responsable de la continence et du contrdle de la défécation.
C- La rate participe activement a la digestion.
. D- L’intestin gréle se termine au niveau de la jonction recto sigmoidienne.
¥ E- Le cardia est la jonction entre l'estomac et le duodénum,.
| il- Parmi les os suivants, quel(s) est (sont) celui (ceux) qui est (sont) un (des) os plat(s) ?
5 ;L - la fémur.

| t Pappareil digestif, quelle (quelles) est (sont) la (les) proposition(s) exacte(
le biliaire, la rate et le pancréas sont des glandes digestives, |
un organe permettant de stocker les matieres fécales entre chaque déféc

"'MH- d une wtﬂ d’ UHM d’un curps et d‘une quam..r,, P



26 érul de 'appareil génital féminir
aeenmpeae de I'endométre, du myometre et du périmétrium.
mfactiause est frequente chez I'homme que chez la femme.

-L.c méat urinaire se situe entre le -.:lnnm et 'orifice vaginal
- \(E! L'appareil reproducteur féminin est constitué de deux ovaires, deux tr

ompes utérines, l'utérus et le

- s trompes utérines donnez la ou les propositions vrales :
A- De maintenir 1'utérus en place
«B- De transporter les spermatozoides a l'ovaire.
De transporter l'ovule fécond¢ jusqu'a 'utcrus.
D- D’assurer la nidation de ’ovule fécondé.
E- Toutes les pmpmrtmm pre scédentes sont fausses.
26-L'aldostérone est sécrété par la surrénale. Quelle est la zone responsable
A- La zone réticulee.
B- La zone fasciculee.
La zone glomérulée.
« D- La médullo-surrénale.
E- 1.a zone intermédiaire entre médullo et cortico surrcnale,
27- Parmi les propositions suivantes, indiquer celle(s) gi ai concerne (ent) la parathormone (PTH).
A- Abaisse le taux de calcium sanguin.

@ Augmente le taux de calcium sanguin.
L

de cette séerétion ?

'l Abaisse le taux de phosphate sanguin.
- Augmente le taux de phosphate sanguin.
Régule le métabolisme, la croissance et le développement.
28- Concernant le systéme tégumentaire, donnez Ia ou les propositions vrales :
h‘- A- L’épiderme est une partie de la peau qui est fortement irriguce car en per pétuel renouvellement.
B- Les glandes annexes de la peau sont en majorit¢ des glandes mixtes.
C- Les ongles sont des modifications écailleuses du derme.
- Un poil est constitué a la base d’une inv agination de 1'épiderme formant alors un follicule pileux.
On définit plusieurs phases dans la croissance du poil.
29-Embrvologiquement la vésicule cérébrale antérieure C’est :
AJ Le prosencéphale.
ﬁ- Le mésencéphale.
T._ K I.grhnmbencephaj{,
- D- La moelle épiniére.
utes les propositions précédentes sont fausses.
"a_n rone est divisée en :




)| Mt TR | N T
BN 5 T VLT

Faculté de Médecine PrB. Bensmail

Département de pharmacie-Contréle d'Anatomie-1ére
Année 2015-2016*RE*

Date de I'épreuve : 29/02/2016

Page 1/1

Corrigé Type

Baréme par question : 0,666667

N° | Rép.

s
= oo~ o | |s W
=)
(o)
T

11 |E
12 | CD
13 |AD
14 | AE
15 | ABD
16 | ACE
17 |B
18 | DE
19 | ACD
20 | AB
21 | BCE
22 | BCD
23 | BCD
24 | ADE
25 | C
26 | C
27 | BC
28 | DE
29 | A
30 [ ABD
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